
УФНС РОССИИ ПО ЧУКОТСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ 

Льготы по транспортному налогу 

от уплаты транспортного налога в отношении находящегося в 

собственности одного транспортного средства, освобождаются 

следующие категории граждан   
(п. 4 ст. 4 закона Чукотского автономного округа от 18.05.2015 № 47-ОЗ «О некоторых вопросах налогового 

регулирования в Чукотском автономном округе» (в редакции Закона Чукотского автономного округа от 

10.06.2019 № 60-ОЗ) 

1) ветераны Великой Отечественной войны; 

2) ветераны боевых действий на территории Афганистана; 

3) многодетные семьи; 

4) малоимущие семьи; 

5) одиноко проживающие неработающие граждане, 

достигшие возраста 65 лет и старше; 

6) инвалиды 1, 2 группы и неработающие инвалиды 3 

группы; 

7) семьи, имеющие детей-инвалидов. 
 

В случае наличия в собственности граждан, более одного транспортного 

средства, освобождение от уплаты транспортного налога применяется в 

отношении одного транспортного средства с наибольшей суммой 

исчисленного транспортного налога. 
 

 

 

Если льгота не учтена 

необходимо подать 

заявление о 

предоставлении льготы 

по транспортному 

налогу, земельному 

налогу, налогу на 

имущество физических 

лиц (Форма по КНД 

1150063, утвержденная 

приказом ФНС России 

от 14.11.2017 № ММВ-

7-21/897@) через 

«Личный кабинет 

налогоплательщика»; 

почтовым сообщением 

в налоговый орган; 

путем личного 

обращения в любую 

налоговую инспекцию; 

через МФЦ 
 

Если льгота не учтена необходимо подать заявление о 

предоставлении льготы по транспортному налогу, земельному налогу, 

налогу на имущество физических лиц (Форма по КНД 1150063, 

утвержденная приказом ФНС России от 14.11.2017 №ММВ-7-

21/897@) через «Личный кабинет налогоплательщика», лично, 

почтовым сообщением в налоговый орган или через МФЦ 

Со ставками налога и льготами, действующими на территории 

любого муниципального образования можно ознакомиться на 

сайте www.nalog.gov.ru через интернет-сервис «Справочная 

информация о ставках и льготах по имущественным налогам» 
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